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Câu 1 (2,0 điểm). Tìm x biết
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Câu 2 (2,0 điểm).
1) Tìm 3 số a; b; c biết: 
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 và  a  + 2b + c = - 52
2) Tính giá trị biểu thức 
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 với a – b = 15 và 
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Câu 3 (2,0 điểm). 
Cho đa thức 
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 và 
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1) Tìm đa thức Q sao cho M - Q = N

 
2) Tính giá trị của đa thức Q tìm được ở trên khi  x + y = 4

Câu 4 (3,0 điểm).

Cho tam giác ABC cân tại A. Kẻ AH vuông góc với BC tại H, trên tia đối của tia HA lấy điểm D sao cho HD = HA. Trên tia đối của tia CB lấy điểm E sao cho CE = CB.

1) Chứng minh: Tam giác ACD cân. 
2) Chứng minh: 
[image: image8.wmf]D

ACE = 
[image: image9.wmf]D

DCE.
3) Đường thẳng AC cắt DE tại K. Chứng minh: 
[image: image10.wmf]ABBC2DK
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Câu 5 (1,0 điểm).

Cho đa thức 
[image: image11.wmf]2

f(x)2x(m1)xm

=-+-

.  
1) Tìm m biết đa thức có nghiệm x = 2. 
2) Với m vừa tìm được hãy tìm nghiệm còn lại của đa thức.
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	Suy ra: a = - 4. 3 = -12
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	b = - 4. 4 = -16
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	c = - 4. 2 = - 8
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	b) Thay 15 = a – b vào P ta được:
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 P = 1 + 1 = 2
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	M – Q = N
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Q = M – N
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	Thay x + y = 4 ta được Q
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 Thay x + y = 4 ta được 
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	Chứng minh 
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 CA = CD 
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 tam giác ACD cân tại C
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	Từ 
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	Mà 
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	Xét 
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 có: AC = DC; 
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	Trong 
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 có EH là trung tuyến mà 
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 nên C là trọng tâm của 
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	Khi đó trong 
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, AK  là trung tuyến của tam giác 
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 K là trung điểm của DE 
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	Trong 
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 có: DC + CE > DE mà DC = AB; CE = BC 

Nên ta có: AB + BC > 2DK
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	Thay x = 2 vào đa thức ta được: 
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	- Thay 
[image: image57.wmf]m2

=

 vào f(x) ta được: 
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 x – 2 = 0 hoặc 2x + 1 = 0 
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 x = 2 hoặc 
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Vậy nghiệm còn lại là 
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Học sinh làm theo cách khác mà đúng vẫn cho điểm tối đa.
ĐỀ CHÍNH THỨC
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